



Ε.Ε.Δ.Ε.Π.

Ένωση Εργοληπτών Δασοτεχνικών Έργων & Πρασίνου

Δ/ΝΣΗ:Ν.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 10 Τ.Κ.18900

ΤΗΛ:210 6911031 , 6944574440 , 6977245919 - FAX:2106618663

Αρ. Πρωτ. : 97

Αθήνα 18/09/2017

ΠΡΟΣ : ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΥΜΗΤΤΟΥ (Σ.Π.Α.Υ.)

Επιτροπή Διεξαγωγής του Διαγωνισμού της **19/ 09/ 2017** για το έργο :

«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ ΥΜΗΤΤΟΥ» (αρ. πρωτ. διακ 1169/1-9-2017)

ΚΟΙΝ : 1) ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

2) ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΑΣΩΝ &Φ.Π.

3) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

4) ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΝ ΑΤΤΙΚΗΣ

5) Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

6) ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΠΕΝΤΕΛΗΣ

7) ΓΕΩΤΕΕ

8) ΠΕΔΜΕΔΕ

ΘΕΜΑ : ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ για φωτογραφικούς όρους διακήρυξης και αποκλεισμό της πλειοψηφίας των συναδέλφων εργοληπτών

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να εκφράσουμε τη διαμαρτυρία της Ένωσής μας σχετικά με τον **αποκλεισμό της συμμετοχής της πλειοψηφίας των Εργοληπτών Δασολόγων και των Τεχνολόγων Δασοπονίας από τον εν λόγω διαγωνισμό.**

Συγκεκριμένα με το άρθρο 7 παρ 4 της διακήρυξης , ζητείται από τους Εργολήπτες, επί ποινή αποκλεισμού, να διαθέτουν στην επιχείρηση (και μάλιστα με πρόσληψη πριν από την ημερομηνία δημοσίευσης της διακήρυξης) ένα εργαζόμενο ως Μηχανικό Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής και έναν συναρμολογητή προϊόντων από ξύλο.

Επίσης στο ίδιο άρθρο παρ 5, ζητείται ο διαγωνιζόμενος να έχει εκτελέσει τρεις ανάλογες εργολαβίες τα τρία τελευταία χρόνια.

Μετά από διαμαρτυρίες μελών μας, ως Σωματείο που έχει σκοπό την προώθηση, προστασία και κατοχύρωση των επιστημονικών, οικονομικών και επαγγελματικών συμφερόντων των μελών του (εργολήπτες Δασολόγοι και Γεωπόνοι καθώς και Δασοπόνοι και Τεχνολόγοι Γεωπονίας, δημοσίων και ιδιωτικών έργων πρασίνου και δασοτεχνικών έργων), καταγγέλλουμε τους όρους της παραπάνω διακήρυξης για τους εξής λόγους :

- Η παραπάνω εργασία ανήκει στην **ειδική κατηγορία των δασοτεχνικών έργων και εργασιών** η κατασκευή των οποίων αναλαμβάνεται από εξειδικευμένες επιχειρήσεις, εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.ΕΠ. για έργα πρασίνου, οι οποίες είναι στελεχωμένες με δασολόγους ή τεχνολόγους δασοπονίας που είναι εγγεγραμμένοι στο Μ.Ε.Κ. ή από εργολήπτες που έχουν ειδικό πτυχίο δασοτεχνικών έργων (ΕΔΔΕ).

Η εγγραφή μας, με βάση τους τίτλους σπουδών ,την εμπειρία, την καλή και ποιοτική εκτέλεση των εργασιών και την χρηματοοικονομική επάρκεια, στους επίσημους επαγγελματικούς καταλόγους του ΜΕΕΠ που τηρούνται στη Γενική Γραμματεία Δημοσίων Έργων για εξειδικευμένα δασοτεχνικά έργα και έργα πρασίνου ,η κατοχή δηλαδή του **ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΟΥ ΠΤΥΧΙΟΥ** είναι **επαρκές στοιχείο απόδειξης τόσο της εμπειρίας μας, όσο και της ποιοτικής εκτέλεσης των εργασιών** μιας και η ανανέωση του παραπάνω πτυχίου απαιτεί την ύπαρξη βεβαιώσεων καλής και ποιοτικής εκτέλεσης των έργων.

Οι εργασίες του παραπάνω έργου είναι κατεξοχήν Δασοτεχνικές και άρα ως κάτοχοι των εργοληπτικών πτυχίων έχουμε τη γνώση, την εμπειρία και την κατάλληλη υλικοτεχνική υποδομή και οργάνωση για να ανταποκριθούμε χρονικά αλλά και ποιοτικά στην εκτέλεση του παραπάνω έργου, όπως εξάλλου έχουμε κάνει και στο παρελθόν για πληθώρα έργων αντίστοιχου ή και μεγαλύτερου προϋπολογισμού.

Πιο συγκεκριμένα :

- Οι γνώσεις Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής αποτελούν αντικείμενο των σπουδών μας , αποδεικνύονται και μόνο από την κατοχή του πτυχίου μας, άρα ως εξειδικευμένες επιχειρήσεις στελεχωμένες με Δασολόγους – Δασοπόνους, είναι πλεονασμός να απασχολούμε και Μηχανικό Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής. Όσο για τον όρο να έχει προσληφθεί πριν την ημερομηνία δημοσίευσης της διακήρυξης , είναι προφανώς καταχρηστικός χωρίς περαιτέρω ανάλυση.
- Οι εργατοτεχνίτες που κυρίως απασχολούμε στα δασοτεχνικά έργα , ούτως ή άλλως ασχολούνται με τη συναρμολόγηση προϊόντων από ξύλο που κατά κόρον χρησιμοποιούμε στα έργα δασικής αναψυχής (πινακίδες, κίσκια, τραπεζόπαγκοι, βαθμίδες, κλπ)
- Η πλειοψηφία των συναδέλφων έχει πλούσια εμπειρία στη διάρκεια των χρόνων από έργα δασικής αναψυχής και κατασκευής-συντήρησης μονοπατιών, μόνο που αυτή δεν επικεντρώνεται στα τρία τελευταία χρόνια

και ειδικά στην Αττική , δηλαδή σε χρόνους και τόπο όπου η χρηματοδότηση για μονοπάτια ήταν ανύπαρκτη.

Με την παρούσα διακήρυξη, αποκλείεται αυθαίρετα από τη συμμετοχή στο διαγωνισμό η πλειοψηφία ενός ολόκληρου επαγγελματικού κλάδου ,που αποδεδειγμένα έχει τα τυπικά αλλά και τα ουσιαστικά προσόντα συμμετοχής. Με αυτή την πρακτική καταστρατηγούνται οι αρχές της ισονομίας ,της ίσης μεταχείρισης και του ελεύθερου ανταγωνισμού, αρχές που διέπουν το Ευρωπαϊκό αλλά και το Εθνικό νομοθετικό πλαίσιο των δημοσίων συμβάσεων .

Κατόπιν τούτου ζητάμε την ακύρωση της δημοπρασίας και την επανάληψή της αφού προηγηθεί η δημοσίευση ορθής διακήρυξης που να μην αποκλείει την πλειοψηφία των συναδέλφων μελών μας.

Δεδομένου ότι εκτός των άλλων η σημερινή διακήρυξη θίγει άμεσα τα επαγγελματικά δικαιώματα των μελών του Συλλόγου μας ως Εργοληπτών Δασοτεχνικών Έργων και πρασίνου,

Επιφυλασσόμαστε για κάθε περαιτέρω νόμιμη ενέργεια.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΑΙΚ.ΑΛΑΦΟΓΙΑΝΝΗ

ΕΥΑΓΓ.ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ